

ЦЕМЕНТ

Вольск, Саратовской области

11 ЯНВ. 41

ЛУЧШЕ ОРГАНИЗОВАТЬ ЗИМНИЙ ОТДЫХ ТРУДЯЩИХСЯ

За годы советской власти в Вольске много сделано по созданию условий для культурного и содержательного отдыха трудящихся.

Уже четыре года как в Вольске работает профессиональный Колхозно-совхозный театр, 2 стационарных кинотеатра, помимо того, звуковые киноаппараты имеются почти в каждом клубе. На экране кинотеатров трудящиеся имеют возможность просмотреть самые лучшие фильмы советской кинематографии.

В Вольске немало библиотек с богатым книжным фондом. Недавно переоборудованный при центральной библиотеке читальный зал пользуется большой популярностью. Здесь всегда можно почитать свежие журналы, газеты, книги, хорошо отдохнуть, разумно провести время. Почти на каждом предприятии есть клубы, красные уголки.

С большим увлечением занимаются трудящиеся лыжным и конькобежным спортом. Сейчас проходит лыжный кросс профсоюзов. В предстоящих командных соревнованиях по лыжам примут участие 32 Осоавиахимовские организации в составе 1590 человек. Многие первичные Осоавиахимовские организации уже приступили к тренировке.

Но надо отметить, что в работе организаций и учреждений, призванных заботиться об интересном отдыхе трудящихся, еще много недостатков. Единственный городской каток очень мал. По выходным дням из-за тесноты катающимся негде развернуться. На катке нет музыки. Имеющаяся радиоустановка бездействует.

В теплушке катка тесно, неуютно. Несмотря на неоднократные просьбы, горторг упорно не желает организовать здесь буфет. Посетители лишены возможности закусить, напиться воды, сидеть.

До сих пор не организована обещанная еще с осени лыжная база, где бы можно было взять лыжи на про-

кат. А ведь ни для кого не секрет, что в магазинах Вольска лыж не достанешь. Торгующие организации не позаботились об этом своевременно.

Неодинаково хорошо работают наши клубы. При клубе завода „Пионер“ есть неплохая библиотека, но она закрыта уже третий месяц, несмотря на то, что имеется платный библиотечный работник. Не работает также библиотека при клубе завода „Коммунар“, в Вольской МТС.

Плохо еще налажена работа в Доме учителя. Единственный работающий хоровой кружок насчитывает весьма незначительное количество участников. Остальные кружки бездействуют. Ни директор Дома учителя т. Матвеев, ни председатель райкома союза начальных и средних школ т. Комякова не сумели еще до сих пор превратить Дом учителя в подлинный центр культурно-массовой работы среди учительства.

Но не учитывает запросов зрителя и Вольский колхозно-совхозный театр. Репертуар театра очень мал.

Правления клубов и профсоюзные организации обязаны позаботиться, чтобы в зимний период была развернута работа абсолютно во всех самодеятельных кружках. К активному участию в клубной работе должна быть привлечена интеллигенция наших заводов — эта культурная сила, способная сделать очень многое в деле организации культурного отдыха трудящихся.

Надо широко развернуть лыжный и конькобежный спорт, буквально в несколько дней коренным образом улучшить работу катка, добиться, чтобы в магазинах Вольска были лыжи, чтобы они были также в достаточном количестве и во всех организациях.

Организации культурного, здорового и содержательного отдыха трудящихся должен уделять повседневное внимание исполком городского совета депутатов трудящихся.